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会議録（要点記録）（案）  

会議名称  令和６年度第１回小金井市安全・安心まちづくり協議会 

事 務 局 地域安全課 

開催日時  令和６年７月２４日（水）１４時００分～１６時３０分 

開催場所  小金井市役所本庁舎３階第一会議室 

出 席 委 員 

会長  千本木 勘博 委員 

委員  福井  高雄 委員   志垣  竜一 委員 

    冨田  潤子 委員   馬場  龍彦 委員 

瀧山  美恵 委員（代理 東宮 邦彦 委員） 

谷村  英俊 委員   塩原  真一 委員 

大澤  正男 委員   岩田  實  委員 

鴨下  敏明 委員   八木  英登 委員 

欠 席 委 員 
藤本   洋 委員  青松  佐枝 委員  阿藤 龍太郎 委員 

田村  裕一 委員 

事 務 局 

地域安全課長 宮奈 勝昭 

地域安全課地域安全係長 宮腰 誠 

地域安全課地域安全係主任 後藤 理花 

傍聴の可否 可 ・ 一部不可 ・ 不可 

傍聴者数  ０人 

会議次第  

１ 開会 

２ 市長あいさつ 

３ 委嘱状の交付 

４ 委員紹介 

５ 議題 

 ⑴ 会長の互選及び職務代理者の指名について 

 ⑵ 議席の決定について 

 ⑶ 議事録の取り扱いについて 

 ⑷ 令和５年度第１回協議会会議録の承認について 

 ⑸ 小金井市防犯指針に基づく令和５年度及び令和６年度の取組み

等について 

 ⑹ こがねいし安全・安心あいさつ運動推進月間経過報告及びあいさ

つ運動協力依頼について 

 ⑺ 第６回こがねいし安全・安心あいさつ運動「標語・ポスター」コ

ンクール応募作品の審査について 
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⑻ その他 

６ 閉会 

会 議 結 果 別紙「要点記録」のとおり 

提 出 資 料 

事前送付 令和４年度第１回安全・安心まちづくり協議会会議録（案） 

事前送付 小金井市安全・安心まちづくり協議会名簿 

事前送付 小金井市防犯指針 

事前送付 小金井市防犯指針に基づく令和４年度の取組みについて 

 

事前送付 小金井市安全・安心まちづくり条例 

事前送付 小金井市安全・安心まちづくり協議会規則 

事前送付 令和５年度第１回安全・安心まちづくり協議会会議録（案） 

事前送付 小金井市防犯指針 

事前送付 小金井市防犯指針に基づく令和５年度及び令和６年度の取

組みについて 

事前送付 第６回こがねいし安全・安心あいさつ運動 標語コンクール

応募作品一覧 

事前送付 第６回こがねいし安全・安心あいさつ運動 標語コンクール

審査票 

資料１  小金井市安全・安心まちづくり協議会委員名簿 

資料２  こきんちゃんあいさつ運動結果報告等 

資料３  こきんちゃんあいさつ運動秋季推進月間の実施について 

資料４  第６回こがねいし安全・安心あいさつ運動 ポスターコンク

ール審査票 

 



要点記録（案） 

 

１ 開会 

 

２ 市長あいさつ 

 

３ 委嘱状の交付 

 

４ 委員紹介 

 

５ 議事 

 ⑴ 会長の互選及び職務代理者の指名について 

   会長を千本木委員に、職務代理者を大澤委員に決定。 

 

 ⑵ 議席の決定について 

   座席順を協議会規則第３条の各号順に決定。 

 

 ⑶ 議事録の取り扱いについて 

   会議の公開と、傍聴、会議録（会議内容を要約したもの）の公開を決定。 

 

 ⑷ 令和５年度第１回協議会会議録の承認について（承認） 

 

 ⑸ 小金井市防犯指針に基づく令和５年度及び令和６年度の取組み等について 

事務局より資料に沿って説明。 

【意見・質問等】 

・「小金井市防犯指針」１ページ目の中段、刑法犯の発生件数の令和５年度の件数を教えていた

だきたい。 

→令和５年の実績は５６８件でした。 

・目標値が実績を上回っているが、なぜですか。 

→計画策定をした過去の数値をもとに算出しています。 

 

・「小金井市防犯指針」６ページ目の中段、重点的な取組を教えていただきたい。 

→市民防犯講習会を開催し、劇団による特殊詐欺の防止劇、小金井警察署員の方の講和を行い 

ました。防犯カメラの設置として、令和５年度は環境政策課による公園の設置で５台、学務課

による学校通学路に６台、町会・自治会による２台で、計１３台設置をしました。 

  ・本指針による効果の確認について、分かりやすい文章にしていただきたい。 

 

・「小金井市防犯指針に基づく令和５年度及び令和６年度の取組み等について」１（１）地域防



犯力の向上、CoCoパトロール隊について、詳しく教えてほしい。 

→CoCo パトロール隊というのは小金井市独自の名称で、一般的には青色防犯パトロールと呼ば

れるものです。基本的には業務中に車で市内を移動する際、２人１組で運転しているのであれ

ば、青いパトロールランプをつけながらパトロールをするものです。何かあれば、その場で警察

などに連絡する体制としております。 

・パトロールの回数や距離よりも犯罪抑止件数などを知りたい。 

 

・１（１）内、地域ボランティアによる防犯パトロールについて、消防署も参加していますか。 

→都立小金井工科高校で授業の一環として、地域の方たちと夜回りというものを年に１回して

おります。その時に、授業の時に講演、夜回りの出発式に参加いただいています。 

 

・１（１）内、事業者による地域パトロールについて、覚書の市内２社とはどこでしょうか。 

  →多摩信用金庫、オリエンタル警備保障です。 

  ・今後追加で募集する予定はありますか。 

  →現状ではありません。 

   

  ・１（２）子どもの安全確保、こがねいし安全・安心あいさつ運動（こきんちゃんあいさつ運動）

について、もっと周知をしてほしい。 

 

  ・１（２）内、学校等における安全対策について、交通対策課で行っている通学路交通安全点検

の結果を学務課の通学路防犯カメラの設置と連携していますか。 

→関係課と連絡をとり、回答いたします。 

 

・１（３）犯罪弱者の安全対策、青少年の犯罪被害防止と健全育成活動の推進について、高校生

向けのものはありますか。 

→関係課と連絡をとり、回答いたします。 

 

  ・１（３）内、高齢者や障がい者の犯罪被害防止啓発活動の推進の中の、自動通話録音機につい

て、例年１００台程度貸し出しているが、増やす予定はあるのでしょうか。 

  →令和６年４月時点の在庫では３００台ほどあります。積極的に広報をしたいと考えておりま

す。警察署の方からも案内をしていただいたり、町会でチラシを配っていただいたりしていま

す。 

・高齢者への啓発について、悠友クラブ連合会でも広報をしていただきたい。 

 

・２（２）安全に関する意識を高めるための啓発活動、市民防犯講習会の開催について、昨年度

の募集定員は何名ぐらいですか。また、今年度は何人ですか。 

→昨年度は５０名程度、今年は６０名程度で考えております。 

・広報活動をしっかりとお願いしたい。 



・３地域における防犯ネットワークづくり、小金井市安全・安心まちづくり協議会について、第

２回目、第３回目はいつ頃を考えていますか。 

→２回目は１１月以降の予定です。 

・早めに決定をし、連絡をしてほしい。 

 

・４犯罪を起こさせないまちづくり、公共の場所における防犯カメラの設置について、昨年度は

１団体だけですが、今年度も１団体だけですか。 

→昨年度はおととしに事前相談があった団体に補助をしており、今年度は昨年度相談がなかっ

たため、補助団体はありません。来年度に向けての事前相談は受け付けている状況です。 

・状況が分かるようにしっかり明示してください。 

 

・小学校の PTA でつけている黄色い自転車プレートについて、市のほうで作ってもらうことは

できるか。 

→学校単位で必要となると、まずは教育委員会に相談いただく形でお願いします。 

 

  ・予算編成前に開催するなど開催時期の工夫をする必要があるのではないか。予算の記載がな

いが関係かとの調整をしっかりしてほしい。 

 

 ⑹ こがねいし安全・安心あいさつ運動推進月間経過報告及びあいさつ運動協力依頼について 

   事務局より活動状況報告及び協議会委員へあいさつ運動への協力について説明。 

 

  ・９月だけでなく、１０月以降の推進月間以外も協議会委員が協力してはどうか。 

 

 ⑺ 第６回こがねいし安全・安心あいさつ運動「標語・ポスター」コンクール応募作品の審査につ

いて 

  事務局より概要・審査方法を説明し、ポスターの部（最優秀賞１点、優秀賞３点）、標語の部（最

優秀１点、優秀賞６点）を決定。 

    

⑻ その他 

   次回のスケジュール等を報告。 

 

６ 閉会 


